

Ministero dell'istruzione, dell'università e della ricerca Istituto Comprensivo di Borgo Virgilio Via Amendola 1 – 46030 Borgo Virgilio (MN) Tel: 0376 440299 Fax: 0376 448091

sito web: www.icvirgilio.edu.it

e-mail: mnic81000e@istruzione.it - mnic81000e@pec.istruzione.it

Ai Genitori dei bambini iscritti Scuole dell'infanzia dell'Istituto Comprensivo di Borgo Virgilio

Oggetto: Invito genitori alunni iscritti alle scuole dell'Infanzia a.sc. 2021/22

Si comunica che l'Istituto Comprensivo di Borgo Virgilio organizza un'Assemblea illustrativa rivolta ai genitori degli alunni iscritti alle Scuole dell'Infanzia

Lunedì 6 settembre 2021 dalle ore 17.30 alle ore 18.30

con il seguente ordine del giorno:

- 1. Presentazione progetto accoglienza;
- 2. Indicazioni per ingressi e uscite a scuola;
- 3. Patto di corresponsabilità:
- 4. Comunicazioni di carattere pratico/organizzativo;
- 5. Varie ed eventuali

l'Incontro si svolgerà in modalità agile su piattaforma JITSI MEET In tabella è riportato il nome della stanza a cui accedere.

SEDE	NOME DELLA STANZA
Infanzia di Cerese1	cerese1 settembre 2021
Infanzia di Cerese 2	cerese 2 settembre 2021
Infanzia di Cappelletta	cappelletta settembre 2021
Infanzia di Pietole	pietole settembre 2021
Infanzia di Bagnolo	bagnolo settembre 2021
Infanzia di S.Biagio	san biagio settembre 2021

Borgo Virgilio 27/09/2021

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Lucia Barbieri